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52.37% 409

30.86% 241

11.01% 86

4.23% 33

1.66% 13

F1 Wie viele Pflegekinder leben in Ihrer Familie?
Beantwortet: 781 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 781  
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F2 Wie alt sind Ihre Pflegekinder?
Beantwortet: 784 Übersprungen: 0
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5.23% 41

7.40% 58

8.16% 64

9.44% 74

12.50% 98

10.97% 86

9.57% 75

10.97% 86

10.46% 82

10.59% 83

11.61% 91

8.42% 66

10.33% 81

8.55% 67

6.38% 50

7.02% 55

4.97% 39

4.34% 34

3.70% 29

7.02% 55

Befragte insgesamt: 784  
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55.50% 434

44.88% 351

F3 Haben ein oder mehrere Kinder eine anerkannte Behinderung?
Beantwortet: 782 Übersprungen: 2

Befragte insgesamt: 782  

ja

nein
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56.41% 440

43.85% 342

F4 Liegt ein Pflegegrad bei einem oder mehreren Kindern vor?
Beantwortet: 780 Übersprungen: 4

Befragte insgesamt: 780  

ja

nein
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69.92% 544

14.27% 111

9.90% 77

28.66% 223

F5 Wer begleitet das Pflegeverhältnis?
Beantwortet: 778 Übersprungen: 6

Befragte insgesamt: 778  

örtliches
Jugendamt

abgebendes
Jugendamt

Sozialamt

freier Träger
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96.03% 750

86.56% 676

18.18% 142

46.48% 363

F6 Wie können Sie mit Ihrem begleitenden Träger/Pflegekinderdienst
kommunizieren?

Beantwortet: 781 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 781  

Telefon

E-Mail

Videochat

persönlich
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F7 Wie gut ist die Erreichbarkeit?
Beantwortet: 768 Übersprungen: 16
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14.78% 115

18.38% 143

20.69% 161

29.05% 226

22.11% 172

F8 Wann war das letzte Hilfeplangespräch/ die letzte
Gesamtplankonferenz?

Beantwortet: 778 Übersprungen: 6

Befragte insgesamt: 778  

innerhalb
eines Monats

vor zwei bis
drei Monaten

vor vier bis
sechs Monaten

vor sechs bis
elf Monaten

vor mehr als
einem Jahr
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14.27% 111

58.35% 454

27.38% 213

F9 Erhalten Sie zeitnah eine Rückmeldung auf Anfragen oder Anträge?
Beantwortet: 778 Übersprungen: 6

GESAMT 778

am gleichen Tag

innerhalb
einer Woche

länger als
eine Woche
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36.90% 283

64.15% 492

F10 Wie empfinden Sie die Begleitung durch den Pflegekinderdienst in der
Coronapandemie?

Beantwortet: 767 Übersprungen: 17

Befragte insgesamt: 767  

hilfreich

wirkungslos
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6.41% 48

3.34% 25

7.88% 59

16.15% 121

66.22% 496

F12 Konnten Sie/der Sorgeberechtigte in der Coronazeit erfolgreich
Anträge beim Jugendamt stellen?

Beantwortet: 749 Übersprungen: 35

GESAMT 749

Unterstützung
für...

Einzelfallhelfe
r

Kita/Hortplatz

sonstiges

keine
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29.63% 232

70.88% 555

F13 Nehmen Sie für Ihr Pflegekind/Ihre Pflegekinder eine Notbetreuung in
Anspruch?

Beantwortet: 783 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 783  

ja

nein
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1.95% 15

36.07% 277

63.80% 490

F14 Gibt es Regelungen/Absprachen bei Ausfall der Pflegeperson durch
Corona?

Beantwortet: 768 Übersprungen: 16

Befragte insgesamt: 768  

Absprachen mit
dem Jugendamt

Familiäre
Unterstützung

Noch nicht
darüber...
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Familiäre Unterstützung

Noch nicht darüber nachgedacht
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20.41% 160

79.59% 624

F15 Haben Sie in der Coronazeit ein (weiteres) Kind aufgenommen?
Beantwortet: 784 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 784  

ja
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5.38% 42

24.97% 195

70.55% 551

F16 Wussten Sie, ob am bisherigen Lebensort des Kindes auf Corona
getestet wurde?

Beantwortet: 781 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 781  

ja

nein

trifft nicht
zu, da kein...
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2.19% 17

24.94% 194

73.14% 569

F17 Gab es eine Teststrategie bei Aufnahme des Kindes?
Beantwortet: 778 Übersprungen: 6

Befragte insgesamt: 778  

ja

nein

trifft nicht
zu, da kein...
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16.99% 133

84.04% 658

F18 Sind Sie Bereitschaftspflegefamilie?
Beantwortet: 783 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 783  

ja

nein
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25.84% 200

13.05% 101

11.63% 90

8.66% 67

0.52% 4

40.31% 312

F23 Wie hat Ihr/haben Ihre Pflegekind/er Kontakt zur Herkunftsfamilie?
Beantwortet: 774 Übersprungen: 10

GESAMT 774

begleitet
durch einen...

im Jugendamt

bei Ihnen zu
Hause/Wohnum...

bei der
Herkunftsfam...

über Nacht

kein Kontakt
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begleitet durch einen Träger

im Jugendamt

bei Ihnen zu Hause/Wohnumfeld

bei der Herkunftsfamilie zu Hause

über Nacht

kein Kontakt
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4.52% 30

95.78% 635

F25 Gibt es eine Teststrategie für die Umgänge?
Beantwortet: 663 Übersprungen: 121

Befragte insgesamt: 663  

ja

nein
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24.46% 191

75.54% 590

F28 Wissen Sie, ob Sie als Pflegeperson, bzw. Ihre Pflegekinder eine
bestimmte Priorität beim Impfen bekommen?

Beantwortet: 781 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 781  

ja

nein
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4.50% 35

95.63% 744

F29 Gibt es von Ihrem Träger/Pflegekinderdienst Coronabeihilfe für
Hygienemaßnahmen, Betreuungsunterstützung, Haushaltshilfe,

Homeschooling?
Beantwortet: 778 Übersprungen: 6

Befragte insgesamt: 778  

ja

nein
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2.32% 18

4.76% 37

7.08% 55

85.84% 667

F31 Haben Sie Versorgungsengpässe?
Beantwortet: 777 Übersprungen: 7

GESAMT 777

bei
Medikamenten

bei
Hygieneartikel

sonstige

keine Engpässe
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